



# “半岛专家义诊”走进府前街社区

本报联合四大医院今天上午9点开始在墨河公园义诊,前20名问诊者可领取10斤装大米一袋

□半岛全媒体记者 王静 报道

**本报讯** 9月22日上午9点,“半岛专家义诊”将走进即墨通济街府前街社区,在墨河公园开展义诊公益活动。多位知名专家将免费为社区居民检查身体,提供健康咨询服务。周边居民在家门口就可享受专家医疗保健服务便利。

为响应即墨市建设“健康即墨·健康家”的号召,提高社区居民的健康知识水平,增强居民的健康保护意识,半岛都市报《墨城新闻》联合青岛明亮手足外科医院、即墨市第三人民医院、西诺德口腔、即墨安泰医院,开展“走乡镇,进社区”义诊活动。活动现场,将为市民提供免费诊

查,向市民宣传健康保健知识,同时义务为居民进行健康体检和中医咨询,针对社区老年人多、秋季疾病高发季节的实际,社区将服务送到居民家门口,方便社区居民就近诊疗和咨询。

此次义诊专家云集,轮值坐诊。原401医院骨科专家、手外科创始人现青岛明亮手足外科医院院长林彬,擅长手足外伤、断指再植、畸形矫治、神经损伤功能重建、颈、肩、腰、腿痛治疗、静脉曲张及痛风等;原401医院骨科专家现青岛明亮手足外科医院业务院长宋展昭,擅长颈椎、脊柱、椎间盘、椎管狭窄、骨盆、四肢骨及关节置换等复杂疑难病症的诊断和手术治

疗,手术以“高、精、快”著称;原401医院现青岛明亮手足外科医院胸心外科的副主任黄金林,对胃肠道疾病、胆囊疾病、甲状腺疾病、乳腺疾病、大隐静脉曲张、疝气、阑尾、肛门疾病及胸心外科疾病的诊断与治疗积累了丰富的经验。

青岛安泰医院院长柴生君,擅长治疗冠心病、高血压、糖尿病、口腔癌、月经不凋、不孕不育;副院长张义平,从事颈肩腰腿痛临床和研究近30年,擅长小针刀治疗颈肩腰腿痛、软组织损伤和手法整复治疗颈椎病、胸椎病、腰椎病;大内科主任李增森从医44年,对高血压病、糖尿病、心脑血管病、哮喘病、溃疡病等

积累了丰富的临床经验。

青岛大学附属心血管病医院主任医师姜少燕和西诺德口腔首席正畸医师张巧林也将在现场为居民诊疗。姜少燕致力于冠心病、支架术后康复治疗、高血压、心率失常、心力衰竭、糖尿病等疾病的诊断治疗。张巧林则擅长替牙期青少年功能矫治、儿童阻断矫治、成人个性化矫治、老年人全口义齿和可摘局部义齿的设计及制作等各类型口腔正畸。

义诊当天,社区低保户还可凭相关证件领取由青岛明亮手足外科医院提供的10斤装大米一袋,当天前20名问诊者也可领取10斤装大米一袋。

## 农民家门口就能看上名中医

打通“最后一公里”村民享医改成果 龙山卫生院率先推行刷卡看中医

□文/图 半岛全媒体记者 高晓飞

以前看中医都得往市里跑,路远不说,大医院看病的人多,看一次病要花大半天时间,如今在家门口就能看上名中医!半岛记者了解到,即墨龙山卫生院积极实施《山东省基层中医药服务能力提升工程“十三五”行动计划》,该卫生院率先在西南泊村设立中医专家门诊,由中医著名专家王志强坐诊,受到四邻八乡的农民们欢迎,村民们在家门口刷医保卡就能享受中医专家的细致到位服务。

17日一大早,记者来到位于龙山街道西南泊村中医专家门诊室探访,五六个慕名远道而来的病人已早早来到这里排队等候。村民王婧女士正在接受中医专家王志强诊治。只见王志强轻轻按着王女士的右手把脉,不时详细地问她一些问题。原来,王婧女士最近几天患上感冒,虽然吃过西药打过针,但还是一直咳嗽不断。随即,中医专家给她开具了药方,总共花了55元。现场医生还详细介绍了康复操作的要点以及注意事项等。现场,柳沟村村民王美荣阿姨告诉记者,自己多年前得了鼻炎,到很多医院看过,都没什么效果,前阵子自己抱着试试的态度来到这里,在专家王志强大夫这里采用中医方法治疗后,现在鼻炎基本上好了,目前呼吸顺畅,也能闻到味了,说话清晰了。“今天来拿药,就是再巩固一下。”话里话外王美荣对专家充满了感激之情。“由衷感谢中医专家王志强,是他帮俺治好了病!”现



中医专家王志强正在给患者把脉问诊。

场,来自崂山区王哥庄街道晓望社区闫女士说,自己不孕不育6年了,经过诊治现在终于怀上了。

记者发现,王教授的工作室还有关于不孕不育患者、痛风患者的痊愈医案分析,王教授用毛笔记下了自己的心得。对此,他说每个患者的病情不一样,将每名患者的症状记载下来,并对症下药,这样可传承中医医学经验和临床实践,以备后人所用。“以前患者只能到城里大医院刷卡治病,现在患者持卡不出村就能看上名中医,省心舒心也省去劳顿!”王志强告诉记者,现在一天能接诊10多个病人,目前通过中医治疗病情的病人愈来愈多,一些患者明显感受到了中医独到的效果,都希望通过中医特色疗法,来改善自己的身体状况。

即墨龙山卫生院兰院长说,为了帮

助辖区农民群众及时享受到《山东省基层中医药服务能力提升工程“十三五”行动计划》好政策,从今年9月初开始,他们率先在西南泊村设立中医专家门诊室,由国家医考中心金牌副教授王志强坐诊,他继承祖辈中医,辩证论治,理法方药,医治病人,取得良好效果,越来越受到各地病人及村民们的欢迎和肯定。目前,龙山卫生院正在推广此做法,发挥中医药在社区卫生服务中的特色优势,下步准备在整个行政社区村设立“医联体模式”的国医馆以及中医门诊室,及早让农民享受到这项服务,全面提高农民们的健康水平。另据记者了解,同多年前中医药备受冷落的情况形成鲜明对比的是,很多人倾向于选择采用中医和中药方式治疗疾病,认为中医中药有着特殊的妙处。

### [ 墨城新闻帮您办 ]

通济魏家村已完成

拆迁调查摸底

《墨城新闻》开通民生热线85057386,遇到疑难事您就打电话

□半岛全媒体记者 王静

想向他人或单位表示感谢?想投诉不文明的现象?遇到难题不知道找哪个部门?……此时,您可以拨打半岛都市报《墨城新闻》民生热线。针对您所反映的问题,本报记者会将问题向有关职能部门反映,帮您去解决。如果您遇到困难或者有什么好的建议,请记得联系本报。反映问题的方式有两种,一种是拨打本报民生热线,另外一种参与方式是关注半岛都市报《墨城新闻》微信公众平台,添加微信公众号“mochengxinwen”,将问题反映给我们。

1、市民刘先生反映:通济街道魏家村近期能拆迁吗?有何时间安排?牵扯家里房屋租赁和孩子结婚,这关系到我们村民的切身利益。

通济街道办事处回复:目前该项目已完成调查摸底阶段的工作,面积确认和征求意见阶段的工作正在进行,待征求完片区内被搬迁人对房屋补偿方案(征求意见稿)和规划设计方案(征求意见稿)的反馈意见后,街道将会同国际商贸城管委会根据被搬迁人反馈的意见,研究出台即墨城区西出入口片区正式补偿方案,并适时启动签订安置补偿协议和房屋拆除工作。

## 公告

青岛苏青塑胶有限公司:

你单位职工纪中山发生工伤,2013年8月21日经即墨市人力资源和社会保障局认定为因工死亡。请你单位见本通知后5个工作日内予以核实并依法向其支付工伤保险待遇,支付工伤待遇的当日,将相关支付凭证书面报即墨市社会劳动保险事业处。

逾期未办理,将按有关规定处理。

联系电话:0532-88529911。

即墨市社会劳动保险事业处  
2017年9月22日

## 公告

青岛聚贤纺织品有限公司:

你单位职工金龙燮发生工伤,2012年12月5日经即墨市人力资源和社会保障局认定为因工死亡。请你单位见本通知后5个工作日内予以核实并依法向其支付工伤保险待遇,支付工伤待遇的当日,将相关支付凭证书面报即墨市社会劳动保险事业处。

逾期未办理,将按有关规定处理。

联系电话:0532-88529911。

即墨市社会劳动保险事业处  
2017年9月22日